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3npaBcTByrTe, Cepreii! Baml Bpay COBEPIIEHHO IIpaB, EMUHCTBEHHOE, YTO IIEPEPHIBH B JI€UEHUN
[enaloTCs He TOJBKO IIPU HeBaXKHBEIX pe3yIbTaTaX, HO U MIPHU MOJIOXKUTEIBHEIX. DTO AeaeTCs A
TIOJTHOT'O BEIBEIEHUS MTPerapaToB U3 OPraHu3Ma, [Jis TOro, YTOOB BBl OTOOXHYIIH, T.K. HEBO3MOXKHO
OecmpephIBHO JTeUUTHCS. IToCe OKOHYaHUS Kypca JieueHus 1e1ecoo0pa3Ho CoeaTh MepepsB Ha 2-3
Mecsilla, ¥ eCJIv 3a 9TO BpeMs He OblJI0 000CTPEeHUM, TO 9TO PaCCMaTPHUBAETCS KaK MOJIOKUTETbHBIN
pe3ynbTaT. LIuCTOCKOMUS - 3TO MHBA3UBHEINM METO/I, TPDABMaTHYHEIM, CONIPSIZKEH C BBeIeHUEM
WHOPOOHOT'O TE€Jia B MOYEeBOH IIY3BIPB, IIO3TOMY €TI0 HaZlO A€eJIaTh TOJIBKO IIPU CTPOTMX ITOKA3daHUAX,
T.€. IPU 000CTPEHUN OCHOBHOTO 3a00ieBaHus. PelleHre 0 TPOBEOeHUY IUCTOKOMUY TPUHUMAET
TOJIBKO JIedalluid Bpay. [10 MOBOY UMMYHHBIX IIPElapaToB - UX IPUMEHEeHKe TTI0Ka3aHo IIPHu
IJIUTEIbHOM, YIIOPHOM T€UEeHUH XPOHUYECKUX 3a007eBaHuM, IPU 0C/TabIeHNY 3aLTUTHBIX CHIT
OpraHu3Ma, IJIsl UX CTUMYSIUU. [ToTMBUTaMUHB MOXKHO IPUMEHSTE AJIST O0IIEYKPETISIONIEro
IEeNCTBUS - ydllle OpaTh BUTAaMUHBI U3BECTHHIX ITpousBonutened (AJIBUTUII), Tam Haubomnee
cOanaHCUPOBaHHLIY COCTaB. [IpUpOAHEIE CPELCTBA - 3JIEYTEPOKOKK, XKeHbIeHb. ECT ele
OJIMBUTAMUHHBIE JIEKaPCTBEHHBIE COOPHI (M3 TPaB), TOXKE JAI0T OYEHb XOpommui apdekT. [TummTe,
Oyny pag IOMOYb.



